聲夢人氣王」炎明熹日前舉行個人音樂會



至於兩個優異獎名單,分別是黎諾懿主持,透過介紹各區特色大牌檔,分享檔主和食 客「人、情、味」故事的飲食節目《大牌筵席》,及深入日本大城小鎮,甚至 鄉郊深山,發掘當地多種「住法」真實面貌的《日本18種住法》,兩個節 目分別獲得「飲食節目組別優異獎」及「生活消閒節目組別優異 獎」。

鍾澍佳炎明熹奪大灣區創意產業獎

另外,創意產業創新年度大獎頒獎禮日前於香港 珠海學院舉行,當中電視界及音樂界方面,《新 聞女王》總監製鍾澍佳成為創意產業創新年度 大獎得主;而人氣歌手炎明熹也代表香港奪 得創意產業音樂創新獎。創意產業創新年 度大獎由香港珠海學院新聞及傳播學系 主辦,及粵港澳大灣區不同創意產業 領域專業團體協辦,並由區內創意 產業領域學術學擔任評審, 選出 過去一年代表粵港澳大灣區內創 意產業創新的代表性人物,旨 在推動區內創意產業創新文 化,以及對區內創意產業從 業員的創新成就及貢獻,加

以肯定。

宗澤 丶宣 萱 老

◆《破毒強人》榮獲「節

目執導組別銅獎」。

獲黃宗澤宣萱送蛋糕慶生

欣賞家人手工咖啡杯各具特色

香港文匯報訊(記者子棠)陳豪正忙於拍攝新劇《執法者 們》,前日53歲生日要在拍攝中度過,高層樂易玲特別到場探班, 還安排同劇的黃宗澤 (Bosco) 及特別嘉賓宣萱捧出兩個生日蛋糕唱 生日歌。向來鬼馬的Bosco因臉上化了傷痕妝,笑指遭陳豪打傷也要 負傷到賀, 逗得壽星陳豪驚喜萬分、開心地跟大家擁抱兼做大心心 手勢。

雖然生日正日要在工作中度過,陳豪表示藝人這個行業是沒有 生日、節日之分的,不過劇組很好,放了他半天假,讓他早 上可以跟媽媽、哥哥一起等待小朋友放學後回家食餐飯。 間他收到什麼生日禮物?他説:「很開心,3個仔女 在太太的指導下,上演了一場小合奏,由兩個兒子 彈結他、女兒彈鋼琴合唱生日歌,湊巧我和太 太都主張培養小朋友玩樂器的興趣。」説到 可與他這個爸爸組Band?陳豪即笑指距離 這段路還很長。他又開心分享指, 最難 得是還收到小朋友和太太各自親手做 的瓷器咖啡杯給他做生日禮物,笑 道:「他們都有屬於自己的不同 Style, 大仔做咖啡杯時雖然感覺 很隨意,但出來效果是意外的 好;二仔就相當有心地把咖啡

特別整了一個烏龜公仔,同樣是花了很多心機;至於太太就做了 一個類似小花樽的,這些都是最珍貴的心意。」他更承諾一定會 公平地輪着用每個杯子。

暫緩擴充咖啡店計劃

談到生日願望,他説宏觀少少,希望經濟好轉、世界和平,最重 要是身邊人和家人都平安順景,就已經很開心了。説到劇集預計5 月底拍竣,屆時會否再補祝生日?陳豪直言:「都要,主要是尚欠 太太一個二人世界的旅行,待有空時一定要補給太太,因我認為所 有夫婦都應該每年有一個家庭旅行之餘,也要有一個二人世界之 旅。」問到其咖啡店生意有否受北上消費熱潮影響?他稱還好, 坦白而言,生意不是特別的好,但也不是很差,算是患難中共同 渡過,仍可守業,相信如果租金得以調整,可為商戶製造更多 生存空間。續問之前有意擴充咖啡店的計劃有否變動?他稱會 步步為營,暫定待租金不太高、環境不錯再實行,始終大環 境不是太理想之下,大家都是咬實牙關渡過。

Bosco 和宣萱表示雖然與陳豪相識多年,但今次才是首度 現場為陳豪慶生,宣菅更稱知道劇組為陳豪慶祝,縱使沒 有自己戲份也專誠前來,大讚陳豪是一個好男人。在旁 的 Bosco 即笑指宣萱以「一個」來說,明顯好男人沒 有他的份,況且會「被打」到這樣,都是衰男 人;宣萱聞言即作狀打 Bosco 這個衰男人, Bosco又相當配合地交足戲,連環扮被打 到面容扭曲的趣怪樣,笑爆全場。

◆「中2生」與 現場歌迷大合照



◆李琳琳獲家 人拉大隊捧場

夫妻間「浪漫擔當」互換

李琳琳結婚50周年不大肆慶祝

香港文匯報訊(記者阿祖)由李琳琳與區嘉雯 主演的電影《從今以後》前晚舉行慈善首映禮, 李琳琳獲老公姜大衛、兒子姜卓文、女兒姜依蘭 及女婿曹永廉捧場支持,另出爐金像影后余香凝 也現身撐好友廖子妤。

李琳琳超過30年沒拍電影,早兩年曾於疫情期 間客串演出過妮歌潔曼 (Nicole Kidman) 主演的 美劇《Expats》,而今次主要覺得《從》片團隊 很專業,現在年輕的演員亦演技很好,反過來自 己才是「新人」,最初都怕太久沒拍戲會生疏不 符要求,幸導演有耐性講解,讓她吸收很快,加 上老公姜大衛支持她復出:「本來我怕自己會 Out 咗,老公就鼓勵說一埋位就得啦,而且部戲 的主題好難得,去探討社會問題。| 李琳琳近年

◆梁雍婷(左)今年擊敗 廖子妤在金獎像奪得 「最佳女配角」。

聽力出現問題要用助聽 器,她表示並沒太影響 拍戲:「可能像首映禮 人多雜聲就會聽得比較 辛苦,拍戲埋位就可以 好集中。」她透露十多 年前中耳積水,在耳內 裝上管道但幾個月便要 抽一次耳水,但她右耳 聽力較差,便改戴助聽 器做輔助。

對於老公奪得金像獎 「最佳男配角」,李琳 琳覺得這獎項對老公有 很大的鼓勵,他77歲得獎是一個很大獎勵, 不過由於老公正在趕拍劇,得獎當晚亦已跟老 闆古天樂慶功,所以不會特別搞慶功。而結婚 周年又會否慶祝?她透露5月20日是兩人結婚 50周年紀念,也不會大搞,畢竟年紀都不輕, 只簡單吃餐飯。姜大衛拿獎時大講愛的宣言, 説會將獎送給她做結婚50周年禮物,被大讚浪 漫,李琳琳笑答:「他從來不浪漫,以前我對節 日好執着,他就經常忘記了,我都會不開心, 但被他訓練到我已經不再執着,現在變了他浪

廖子妤輸獎打梁雍婷發洩?

廖子妤與梁雍婷有份參演電影《從今以 後》,兩人大讚劇本令人感動,問戲中有否 大膽演出?梁雍婷笑指導演找她們與李琳琳 及區嘉雯這些前輩一起演出,就已經相當

梁雍婷剛於金獎像大熱奪得「最佳女 配角」,但她沒有特別去慶祝,想再 多謝台前幕後的付出,自己演出到 戲中角色也全靠整個好團隊。失 落女配角的廖子妤笑指一見面 已用首映的宣傳紙板拍打 了梁雍婷,但心裏是輸 得心服口服。





志偉打氣盼衝出香港巡演 「中2生」演唱會成功

香港文匯報訊(記者子棠)由18位 「中2生」攜手合作的一連兩場《中年 好聲音2隆重登場慈善演唱會》圓滿完 成,前晚最後一場獲曾志偉、狄波拉(拉 姑)、肥媽 (Maria Cordero)、江美儀 及冼靖峰等前來捧場; 志偉、拉姑及肥媽更 直落慶功宴同歡,而「中2生」就趁機為日前 生日的志偉賀壽,場面熱鬧。

豆貼滿杯子,真的貼了很

多、明顯花了很多心思; 囡

囡做了一個靚靚的杯後,還

最後一場演出,18位「中2生」特別作出一些 表演上的調整為觀眾送驚喜,包括陳俞霏和鄭梓浩 合唱《乾一杯》;古淖文原本以《Desperado / 不如 不見》向梅艷芬致敬,改為以梅姐的快歌medley替代, 而他更和譚輝智合唱《李香蘭》。在獻唱演唱會的最後一 首歌《凡星》前,一眾歌手更在台上分享了今次參與《中年 好聲音 2》的種種感受。王學琳説:「人無論在什麼年紀,也要 為他喜歡的事瘋狂一次,我要多謝我的屋企人支持我,包括我老

公陪我一齊癲,多謝大家成就我們。」譚輝智説:「我最最最要 多謝的是我老婆,因為我無啦啦去了唱歌,她也要適應,要多謝 我的粉絲,我居然有粉絲,多謝大家。」最後古淖文説:「我在 一路以來的比賽已多謝了所有人,但我發現原來有兩個單位我忘 記了多謝,第一個是我爸爸媽媽,他們今晚有來看我唱歌,最後 我要多謝的這個單位,你們聽過後可能覺得我好自私,但對我是 很重要的,這個人就是我自己,我好多謝我自己一直以來也沒有 放棄過唱歌,我也要多謝中年好聲音,因為它告訴我們原來唱歌 不是發夢才有的事。|

慶功宴上,大夥兒捧出蛋糕為志偉補祝生日,志偉在預備吹生 日蠟燭時説:「我要 Make a wish , 就是希望大家繼續開演唱 會,今(前)晚非常成功,希望香港再加場,也要去澳門和馬來 西亞,我們繼續去。」在眾人同聲祝賀志偉生日快樂!身體健 康!後,他接着說:「大家唱得很好,也很感人,因為大家用個 心去唱,觀眾是感受到的,真的很感動,大家今次互相幫忙,完 全不計較,大家把演唱會做好給觀眾去看,真的非常好!」